irja be a megfelelé betiijelet a tablazat iires cellaiba! (2007. majus)
A) Kovalens kotés

B) Hidrogénkotés

C) Mindketté

D) Egyik sem

. Els6rendi kotés.

. A leggyengébb masodrendii kotés.

. Molekularéacsos anyagokban eléforduld kotés.

. Atomracsos anyagokban eléfordulo kotés.

. Csak ellentétes toltésti ionok kozott johet létre.

. Csak elemek halmazaban johet 1étre.

. Csak vegyiiletek halmazaban alakulhat ki.

. Létrejottéhez feltétel oxigén, nitrogén vagy fluor jelenléte.
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. Ez okozza a viz kiugréan magas olvadaspontjat.
10. Két atom kozott kialakulhat beldle egyszeres €s kettds kotés is.

(1.A 2D 3C 4A 5D 6.D 7.B 8B 9.B 10.A)



